



THURSDAY, APRIL 09, 2009

## 聖體

為迎接基督的復活，訂下了整個四旬期每天都去朝拜聖體的目標。心神固然切願，肉身卻軟弱，期間當然有缺漏的日子。

每日午後出發，下車後，再走一小段路往聖堂去。先是經過泥塵滾滾的地盤，然後，小山坡上，常又刮著風，飄著雨。但感謝聖神的扶持與激勵，那是抗拒誘惑的一切力量。



聖堂的大門總是打開的。面朝著門口的小祭台，一根一根燃點的小蠟燭，更把聖母和小耶穌的聖像，照得通亮。他們的臉容那樣俊美而威嚴，真教人增添對光明的信仰。

聖體小堂裡，每段時刻都有熱心的教友在聖體旁。

靜靜地，就在小堂外面的跪凳跪下，默默，遠瞻我們仰望的君王。

聖體的皓光，無比潔白輝耀；隔著玻璃，卻平添了迷人的柔和。就像烈日當空時，不能直視火紅的太陽；直至黃昏日落，眼睛卻能追逐嬌媚的圓渾。

似遠還近，情深若淺，祢的愛，就是無始無終，無邊無盡。

不用言，祢就是太初已有的聖言。

不用語，祢的母親教我們把一切默存。

天地悠悠，過去又過去。祢與我們在一起，是許下的承諾，是真實的臨在。

閉上眼，也感覺到祢的憐視。停止了思想，更感覺祢在主宰。空洞的穹蒼，祢藉天籟，把我溫柔覆蓋。

三點鐘的時刻，祢把靈魂完全交託。

血和水的恩泉，浸沒眾生的罪惡。

呼出了最後一口氣，祢把沉睡的大地，喚醒過來。

醒寤祈禱吧！

全能的天主，請也派遣天使來，好增強我們的力量。

死亡與逾越，我們分享著、倚賴著、期待著——那由加爾瓦略山，通往天國的一行糧。

• Bernie •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/bluedaily2006/article?mid=2385> • <http://missioncentre.net/bluedaily/>

本圖文下載版 • PDF download : <http://bluedaily.net/20090409.pdf> • 來函或分享 email : [bluedaily2006@gmail.com](mailto:bluedaily2006@gmail.com)